

# 眼前一亮! 莱西月湖公园露新颜

公园部分区域改造完成 建成口袋公园10个

**早报1月30日讯** 新春佳节刚过,莱西市月湖改造现场传来好消息:总投入1.67亿的莱西月湖公园实施改造提升工程,东区已经基本完成园路、广场以及景观小品绿化的前期改造工作,市民朋友晨练游览可以随时来观赏,同时,南区还完成了揽月楼、壁画彩绘工程,包括竹园的廊架建设施工工程。

月湖公园部分区域改造完成、建成口袋公园10个,城市更新和城市建设加速推进……节后上班第一天,莱西月湖改造现场就开始忙碌起来。今年,这座始建于1984年的公园将大变样,此次改造提升将彻底改变公园的老旧面,构建“一带、两轴、三区、十景”的基本格局。

据介绍,莱西市以滨水景观带、生态绿道串联城市社区,新建口袋公园,推进北京路林荫廊道建设。对月湖公园界面重塑、公园水上游览、道路体系梳理、生态恢复、园林建筑修缮等方面全方位多元化改造提升,打造“河湖联景、林廊环绕”的公园水城,力争建设成为青岛乃至全省知名的城市公园和旅游目的地。近年来,莱西市坚持统筹谋划、建管并举,城市品质和城市功能明显提升。公园城市正在加快建设,新增城区绿地面积59万平方米,绿色已经成为莱西城市发展最亮丽的底色。莱西市在经济发展、城市更新和乡村振兴等领域取得新成绩,胶东半岛中心区域经济隆起带建设迈出了坚实步伐。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)



月湖公园改造提升效果图。

## 拆掉燃煤锅炉 清洁环保供热

东亿能源集团积极推进“煤改气”项目

**早报1月30日讯** 1月29日,松岭路小学的志愿者们走进青岛东亿能源集团,体验“岛城最美供热人”的一天。记者从东亿能源集团了解到,在去年新建两台116MW天然气锅炉的基础上,今年,该公司还将新建3台116MW天然气锅炉,使得该公司新增供热能力700万平方米,满足未来崂山10年的发展需求。

在活动现场,东亿能源集团所属东亿供热管理公司的工作人员为同学们上一堂题为《煤是如何转化为热能温暖千家万户的?》公益科普课。众益社志愿服务中心负责人周老师分享《志愿服务、阳光成长》公益课。随后,小志愿者们来到东亿午山供热服务厅等处,对供热运行、维护、信息受理、入户服务等工作进行了解、动手实践,体验“岛城最美供热人”的一天。

东亿能源集团党委副书记、纪委书记乔虹介绍,后期,在崂山区文明办的支持下,东亿能源将打造一处崂山区志愿服务基地,公司还将扩大志愿者服务队伍,定期对外提供志愿服务。

记者了解到,作为崂山区城市更新和城市建设三年攻坚行动项目——东亿能源集团公司锅炉清洁供热(天然气)替代供热工程今年将继续推进,在高科热力拆除1号116MW燃煤锅炉并原址新建1台116MW天然气锅炉,目前项目建议书和可研报告已批复,设备招标、施工图设计和规划手续也已陆续完成,正在推进工程投资进度计划申请工作。计划在今年6月份之前完成前期工作,7月份开工建设。在东亿热电拆除部分干煤棚设施,开工建设2台116MW天然气锅炉项目。目前项目建议书和可研报告已批复,正在推进全过程咨询招标、设备投资进度计划申请等工作。初步计划今年7月份之前完成前期工作,7月份开工建设。

目前,东亿能源集团所辖供热区域总供热建筑面积约1902万平方米,共为209个小区、11.88万余户居民和185家单位提供供热服务。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 王仑)

## 家中不热? 记者协调找原因

中欧国际城多位住户反映供热不达标 热企回应采取措施保障供热



刘先生家中温度。

**早报1月30日讯** “春节期间,家中暖气一直不热,现在室温只有15℃左右。”“家里房子交付两年了,供暖经常不达标。”近日,中欧国际城金茂悦小区多位住户向早报问暖热线82888000反映家中供热不达标的问题。1月30日上午,早报记者赶到中欧国际城金茂悦小区探访调查。

### 多位住户家中供热不达标

1月30日上午10时许,记者赶到了中欧国际城金茂悦小区D2地块3号楼一楼住户袁女士家中,她家中客厅的温度计上显示的温度是17.5℃。

“我们是在2016年入住这个小区的,这些年供热温度一直不好,尤其是今年春节期间,前两天温度只有十三四度。”袁女士说。

D2地块5号楼4楼的住户刘先生向早报热线反映,因为家中供热温度不高,他只能每天开一段时间的

空调,“我家里供热4年了,前些年温度稍微高一点,但是今年春节期间情况就不好了,特别是初二那天,我开了好长时间的空调。”

在采访中,有一些住户表示,找到供热公司,他们给上门测温,然后就退费,其实不想退费,只想把供热温度提高一点。“昨天,高新便民服务中心也派人来我们小区调查了,我们都盼望着问题尽快解决。”一名住户说。

### 热企将入户测温退费

记者通过高新便民服务中心,联系到了青岛金茂智慧能源运维经理郭浩,向他询问供热温度不达标的原因。郭浩介绍,中欧国际城能源站主要热源为高新区污水处理厂处理完的中水,在今年春节期间,高新区大部分企业放假及业主回老家,导致污水处理厂排出的中水量大大降低,设备无法满负荷输出,影响中欧项目所有用热户,造成业主室内温度降低。

郭浩告诉记者,对此,该公司已经采取解决方案:在中水不足的情况下开启热源塔提高供水温度,同时将换热站内电加热设备投入使用,增加备用负荷。1月29日污水量恢复正常,输出负荷回归目标值。公司已安排工作人员对供热不达标的用户进行入户温度测量,并退返费用。

### 已进行燃气锅炉房建设

郭浩说,他们公司已进行燃气锅炉房建设工作,预计今年6月份完工,8月份完成设备调试工作,2023—2024采暖季可投入使用,满足极寒天气调峰及污水不足情况下的负荷使用需求。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 摄影报道)

**早报问暖热线  
82888000**



**供热有疑问可拨打早报热线**

市民在日常生活中遇到各类用热问题,都可以通过早报问暖热线82888000反映,早报记者将深入一线对市民反映的用热问题采访报道,联系供热企业和相关部门解决有关问题,架起沟通的桥梁为市民排忧解难。